
 ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΤΕ ΤΩΡΑ ΤΙΣ ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΣΑΣ ΜΕ ΕΝΑ ΚΛΙΚ ΣΤΟ Stime.grΑΘΗΝΑ: 80 - 140C ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: 50 - 130C ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ

ΚΥΡΙΑΚΗ 25.12.22 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.668



ΑΥΤΑ ΔΙΝΕΙ, 
ΑΛΛΑ…

O χρόνος σταμάτησε άδικα για χάρη 
του. Πάνω στο καλύτερο ποδοσφαι-
ρικό momentum που ΄χει ζήσει στην 
καριέρα του. Σε ηλικία 26 ετών και 
μόλις 8 μήνες πριν το φινάλε του 
συμβολαίου του. Την στιγμή που ήταν 
ο απόλυτος leader στον Παναθηναϊ-
κό. Εν αρχή ην, η υγεία. Χαμένος δεν 
πρόκειται να πάει. Το ζητούμενο είναι 
η απόφαση της επόμενης μέρας. Το 
«τριφύλλι» έχει (πιο σωστά, είχε) 
το priority, μα εδώ και 1,5 μήνα οι 
διαπραγματεύσεις έχουν «παγώσει». 
Θεωρητικά θα έπρεπε να ΄ναι ο πρώ-
τος από τον χορό των ανανεώσεων, 
αλλά τελικώς ακόμη δεν έχει βγει 
«λευκός καπνός». Η τελευταία πλη-
ροφόρηση που ήρθε στ’ αυτιά μας εί-
ναι πως ο Παναθηναϊκός έχει κάνει 
πρόταση 800.000 ευρώ στον εκπρό-
σωπό του παίκτη και αναμένει την 
απάντησή του. Ούτε ευρώ παραπά-
νω διότι έχει διαγνώσει πως ο Αλ-
μπερτ Μποτίνες, ατζέντης του Αϊτορ, 
έκανε παιχνίδι πίσω από την πλά-
τη του club. Όταν ήταν ακόμη υγι-
ής ο 26χρονος winger «έπαιζε» με 
το όνομά του τόσο στην ΑΕΚ, όσο και 
στον ΠΑΟΚ. Σε βαθμό μάλιστα που να 
πετάει και νούμερα πάνω στο τραπέζι 
με τις αξιώσεις του να αγγίζουν το 1 
μύριο (καθαρά) ετησίως συν το μπό-
νους υπογραφής. Η πιάτσα, στην Ελ-
λάδα, είναι μικρή. Τα νέα διαδίδο-
νται αργά ή γρήγορα και πλέον τόσο 
ο Αϊτόρ όσο και ο Ισπανός ατζέντης 
του θα πρέπει να συμμορφωθούν με 
τους νέους κανόνες παιχνιδιού. Αν 
και όπως σας είπαμε, κάποιος άλ-
λος (ο Ολυμπιακός) έχει προλάβει 
να «κλείσει» το μάτι στις απαιτήσεις 
του Αϊτόρ…   

Παρασκήνια

➠





 Ο ΑΪΤΟΡ ΕΧΕΙ  
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΜΕΧΡΙ  
ΤΟ 2023 ΣΤΟΝ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ ΜΕ 
ΑΠΟΛΑΒΕΣ 350.000 ΕΥΡΏ 

Ο 26ΧΡΟΝΟΣ WINGER ΜΕΣΑ 
ΣΤΟ 2022, ΠΡΙΝ ΤΟΝ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟ, ΜΕΤΡΟΥΣΕ 
38 ΜΑΤΣ, 17 ΓΚΟΛ ΚΑΙ 10 
ΑΣΙΣΤ 

ΟΧΙ ΑΛΛΟ  
ΚΑΡΒΟΥΝΟ…                                                 
 O Ολυμπιακός διάγει ένα αγωνι-

στικό φεγγάρι γεμάτο σκαμπα-

νεβάσματα. Αναζητά το πολυ-

πόθητο stability. Δεν έχει την 

πολυτέλεια παίκτες τύπου Μα-

σούρα να τους βάζει στην διαδι-

κασία της εσωστρέφειας όταν εδώ 

και 4 χρόνια έχει βγάλει το club ασπρο-

πρόσωπο για να «στηρίζει» επιλογές τύπου Γκάρι 

Ροντρίγκες! Δεν μιλάμε μόνο ότι ο τελευταίος έχει 

τρεις φορές μεγαλύτερο συμβόλαιο από τον διε-

θνή Ελληνα φορ, αλλά και για επιδόσεις (6 γκολ 

σε 1,5 χρόνο ο winger από το Κάπο Βέρντε)/δι-

αθεσιμότητα. Αποκορύφωμα στα Γιάννενα που ο 

Μασούρας έκανε ζέσταμα 30’ και τελικώς έπαιξε ο 

Γκάρι Ροντρίγκες που σηκώθηκε μόλις τρία λεπτά προτού μπει. 

Εν αρχή ην η διαχείριση, κόουτς…

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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TRANSFER 
REQUEST!                          
Δεν είναι απόλυτα happy στην Σαλόνικα. 
Εδώ και κανένα μήνα είχε στείλει το πρώ-
το μήνυμα στο agency του! Τότε που ο Αλαν 
Πάρντιου μία τον έβαζε, μία τον άφηνε στον 
πάγκο. Μολονότι είναι το πρώτο βιολί στο 
σκοράρισμα με 10 γκολ σε 19 αγώνες σε 
όλες τις διοργανώσεις. Το δεύτερο που 
έχει αρχίσει να την «σπάει» στον Αντρε 
Γκρέι είναι η ανακολουθία στις πληρωμές 
όταν είχε μάθει μία ζωή να πληρώνεται 
στις 30 του μήνα! Η επικείμενη έλευση του 
Αμπουμπακάρ Καμαρά ανοίγει την πόρτα. 
Ο Γκρέι το ΄χει ήδη αξιώσει να επιστρέ-
ψει στην Αγγλία. Ηδη, club από την Τσά-
μπιονσιπ του παρέχει την option. Δανεικός 

για ένα εξάμηνο και έχει ο Θεός…  

Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 
ΣΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΪΤΟΡ 
«ΦΏΤΟΓΡΑΦΙΖΕΙ» ΑΝΟΙΚΤΑ 
ΠΛΕΟΝ ΕΜΠΛΟΚΗ «ΜΕΓΑΛΏΝ» 
ΑΠΟ ΤΑ ΜΕΡΗ ΜΑΣ   



ΠΊΣΩ ΑΠΌ ΤΌΝ «ODY»!                                                                           
Την ώρα που Μπενφίκα και Βλαχοδήμος είναι στην τελική 
ευθεία για την επέκταση της συνεργασίας του μέχρι το 2026 
βάσει πληροφόρησης οι «αετοί» φέρεται να δίνουν ψήφο 
εμπιστοσύνης στον Μπρούνο Σοάρες ως back up του Ελληνα 
πορτιέρο και να μην βγαίνουν στην αγορά. Νο1 μόλις 20 
ετών, 190 εκατοστά που βάσει των experts έχει προοπτική 
για «γάντια» βασικού αν αποχωρήσει ο Βλαχοδήμος, Αυτές 
είναι δουλειές…  

ΕΠΊ ΞΥΡΌΥ ΑΚΜΉΣ…                                                                          

Στον ΟΦΗ, ο Βάλντας Νταμπράουσκας με τον Βούλγαρο Ιβάν 
Σλάβοφ, επικεφαλής-φάντασμα του scouting department έχουν 
δημιουργήσει ένα δίδυμο που βγάζει… απόσταση από την πιάτσα. 
Πάνω από 20 παίκτες έχουν σταλεί για την επιθετική γραμμή, 
μα κανένας δεν τους κάνει. Την ίδια στιγμή που το 3-5-2 με 
τον Ατρόμητο δεν έβγαλε καμία λειτουργία και ο Λυσάνδρου 
συνεχίζει να ξεφυσάει στην εξέδρα. Και μη χειρότερα…  

Ακης Μάντζιος. Δεν πρόλαβε να ανακοινωθεί από τον 
Αστέρα Τρίπολης και ήδη είχε καλέσματα από agents για 

τρεις Ελληνες παίκτες. Για να δούμε πως ο νέος κόουτς θα 
αποβάλλει το μικρόβιο της ξενομανίας από τα «αφεντικά» 
στην Αρκαδία… 



«ΠΌΛΕΜΌΣ» ΝΕΥΡΩΝ!                                                    

Ο Χαβιέρ Ματίγια δεν είναι ούτε Τσέλιος, μήτε Μπα-
τόκιο. Στα 34 του αξιώνει και τον ανάλογο σεβασμό. 
Έχει ένα συμβόλαιο 150.000 ευρώ που δεν πρόκει-
ται να το «σπάσει» ακόμη και αν ο πρόεδρος τον βά-
ζει να προπονείται στις 7 το πρωί. Θέλει το ανάλογο 
αντίτιμο γιατί δεν γίνεται πάντα στον Βόλο όταν «στρα-
βώνει» το έργο να περνάει του Δημάρχου.   

ΞΑΝΑ ΜΑΝΑ…                                                        
Δεν είναι σε καλό φεγγάρι, ποδοσφαιρικό momentum! Εδώ 
και 1,5 χρόνο πρακτικά ανενεργός και από τον περασμένο 
Οκτώβριο χωρίς ομάδα. Σε ηλικία μόλις 30 ετών και με ένα 
«βαρύ» βιογραφικό. Θα μπορούσε να επιστρέψει στην βάση 
του ποδοσφαιρικού του ταξιδιού, τα Γιάννενα, αλλά καμία 
εκ των δύο πλευρών δεν έχει κάνει την πρώτη κίνηση. 
Εξ ου και ο Μάριος Οικονόμου πήρε την πρωτοβουλία να 
αυτοπροταθεί στον Παναιτωλικό που δειλά «ψάχνεται» και 
για κεντρικό αμυντικό. Εις μάτην…  

ΕΔΩ ΘΑ ΜΕΊΝΕΊΣ…                                            
Φέρεται να ΄χουν χημεία από την πρώτη στιγμή που κάθισε 
στην άκρη του πάγκου. Η συνεργασία τους βγάζει και τα ανάλογα 
αποτελέσματα στο γήπεδο με τον Ατρόμητο να ́ χει βρει ηρεμία 
εντός και εκτός γηπέδου. By the way, σε 34 αγώνες, ο Κρις 
Κόλμαν αριθμεί 12 νίκες! Γι’ αυτό και το «αφεντικό» έδωσε 
εντολή στον Γιάννη Αγγελόπουλο να προχωρήσει άμεσα τις 
διαδικασίες για την ανανέωση της συνεργασίας με τον Ουαλό 
προπονητή μια και η χρονιά έχει πρακτικά «σβήσει» για τον 
Ατρόμητο. Εξ ου και το πρόσφατο ραντεβού με τον Τζήκα (σ.σ.: 
εκπρόσωπο του κόουτς)…   

 ΑΛΉΘΕΊΑ, ΕΊΝΑΊ ΣΊΓΌΥΡΌΊ ΣΤΉΝ ΑΕΚ 
ΠΩΣ ΨΑΧΝΌΥΝ ΜΌΝΌ ΓΊΑ ΣΤΌΠΕΡ ΌΠΩΣ 
ΔΊΑΔΊΔΌΥΝ ΣΤΉΝ ΠΊΑΤΣΑ;   

quizTime
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BACKSTAGE…                                             
Στέφανος Τζίμας. Το νέο wonderkid του ΠΑΟΚ έκανε το αυτονόητο. 
Εξάλλου, με σχεδόν ένα 100αρικο απολαβές σε ηλικία 17 ετών 
και έχοντας το ποδοσφαιρικό support από το club που να πήγαι-
νε; Όσο και να έλεγε δεξιά και αριστερά ο ατζέντης του ότι η Φιο-
ρεντίνα φάνταζε έτοιμη για να ξοδέψει πάνω από ένα «χαρτί» για 
χάρη του. Βάσει πληροφόρησής μας, ο διεθνής επιθετικός θεω-
ρητικά υπέγραψε μέχρι 31/12/25 (σ.σ.: μέχρι 18 ετών δε γίνεται 
βάσει κανονισμών συμβόλαιο άνω των 3 ετών) μια και υπάρχουν 
ακόμη +2 χρόνια στη συμφωνία που θα ενεργοποιηθούν τον επό-
μενο Ιανουάριο (σ.σ.: κλείνει τα 18). Στον απόηχο των συζητήσε-
ων με την φαμίλια, ο Γιώργος Σαββίδης φέρεται να ́ χει πει στον 
μικρό εσένα θα σε πουλήσουμε 15 μύρια! Ωπα…  
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Πως και πως περιμένουν στον Άρη να τελειώσει οριστικά η πώ-
ληση του Μαντσίνι στον Ολυμπιακό ώστε να μπουν στα ταμεία του 
κλαμπ χρήματα. Θα είναι μεγάλη ανάσα αυτά και ώθηση για τις 
κινήσεις του Ιανουαρίου. Στο κομμάτι της ενίσχυσης το βάρος 
έχει πέσει στην επιστροφή του Αμπουμπακάρ Καμαρά και μετά 
βλέπουμε ανάλογα και με το τι θα προκύψει.

Μπορεί να κρατάει χαμηλά την μπάλα η ΑΕΚ στο μεταγραφικό κομμά-
τι, αλλά είναι χλωμό να μείνει μόνο με τον Πάολο Φερνάντες. Η ενί-
σχυση θα συνεχιστεί και το όνομα του Κικάνοβιτς παίζει δυνατά. Ο Μα-
τίας Αλμέιδα έχει αναλάβει το ψηστήρι και ο παίκτης παρουσιάζεται 
θετικός στην προοπτική της Ένωσης. Επόμενο εμπόδιο που πρέπει να 
προσπεραστεί είναι αυτό των Σαν Χοσέ Έρθκουεϊκς.

Ιβάν ο αναποφάσιστος! Μπορεί να υπάρχει μεγαλύτερη πίεση για με-
ταγραφές μετά από το στραβοπάτημα στη Νίκαια, αλλά δεν χαμπαριάζει 
ο Γιοβάνοβιτς. Είναι ξεκάθαρο πως στο συγκεκριμένο κομμάτι θέλει 
τον χρόνο του και αυτό δεν θα αλλάξει. Γι’ αυτό και έως τώρα απτές 
εξελίξεις δεν υπάρχουν ούτε είναι όλα τα ονόματα που έχουν διαρ-
ρεύσει, τα πρώτα στην «πράσινη» λίστα.

Τζόγος γίνεται με την υπόθεση του αριστερού μπακ στον Ολυμπιακό. 
Οι Πειραιώτες προετοιμάζονται για παν ενδεχόμενο και εξετάζουν τις 
επιλογές τους στην αγορά, αφού δεν αποκλείεται να πουληθεί ο Ρέ-
αμπτσιουκ. Σύμφωνα με το «Sportitalia» ο Μολδαβός βρίσκεται στη 
λίστα της Μπολόνια, αλλά ενδιαφέρον υπάρχει από άλλες δύο ομά-
δες της χώρας, την Τορίνο και την Αταλάντα!

Πολλά ακούγονται για τον Κουλιεράκη, σειρήνες υπάρχουν και για 
τον Αουγκούστο, αλλά ο ΠΑΟΚ είναι κάθετος. Δεν θα αφήσει βασικά 
του στελέχη να αποχωρήσουν εάν δεν ικανοποιηθεί οικονομικά στο 
101%. Υποχωρήσεις δεν γίνονται. Η μόνη αποχώρηση που αναμένε-
ται να γίνει προσεχώς είναι αυτή του Μουργκ. Δεν έπεισε και ήρθε 
η στιγμή να φύγει. Τον πιέζουν οι «ασπρόμαυροι» και οι επαφές με 
τον ΑΠΟΕΛ συνεχίζονται.
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ΤΟΥΡΚΙΑ 18:00
ΓΑΛΑΤΑΣΑΡΑΙ-ΙΣΤΑΝΜΠΟΥΛΣΠΟΡ OVER 3 1,80
Επιστρέφει στη δράση η Γαλατάσαραϊ με το πρωτάθλη-
μα να είναι ο στόχος.
Το ρόστερ της ομάδας γεμάτο και κόντρα στην Ιστανμπούλ 
αναμένεται να έχει εύκολο έργο.
Πίεση αναμένω απο το πρώτο λεπτό απο την Τσιμ Μπομ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

ΤΟΥΡΚΙΑ 15:00
ΓΚΑΖΙΑΝΤΕΠ-ΜΠΕΣΙΚΤΑΣ  2 1,83
Με ανατροπή κατάφερε να πάρει την πρόκριση η Μπε-
σίκτας στο κύπελλο σε ένα ματς όπου ο Ντελε Άλι απο-
δοκιμάστηκε από όλο το γήπεδο.
Στο πρωτάθλημα παίζει χωρίς περιθώρια καθώς βρί-
σκεται αρκετά μακριά από την κορυφή.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΘΑ ΣΤΗΡΙΞΟΥΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ

ΔΕΥΤΕΡΑ 26/12
ΑΓΓΛΙΑ 19:30 
ΑΣΤΟΝ ΒΙΛΑ-ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ 2 1,70
Πάλεψε στο Λιγκ Καπ μέσα στο ´Ετιχαντ η Λίβερπουλ 
αλλά πληγώθηκε από ένα γκολ του Άκε.
Έχει μείνει πίσω στη βαθμολογία και στόχος πλέον εί-
ναι η τετράδα για φέτος.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΝΑΜΕΝΩ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ

ΑΓΓΛΙΑ 22:00
ΑΡΣΕΝΑΛ-ΓΟΥΕΣΤ ΧΑΜ 1 -1,0 1,80
Η αγαπημένη Boxing Day παίζει μπάλα και φυσικά θα 
την τιμήσουμε δεόντως.
Η έκπληξη του πρώτου γύρου ήταν ξεκάθαρα η Άρσε-
ναλ με την αρμάδα του Αρτέτα να μιλάει πλέον για πρω-
τάθλημα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ  
ΜΕ ΥΓΕΙΑ 
ΚΑΙ ΧΑΡΑ ΣΕ 
ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ
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2

3
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣΡαγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα 

στον Χαραυγιακό σε ό,τι αφορά το νευραλγικό ζή-

τημα της τεχνικής ηγεσίας. Λίγες ημέρες μετά το 

θριαμβευτικό 4-1 των «νερατζούρι» επί του φιλό-

δοξου Γ.Σ. Καισαριανής με το οποίο η ομάδα της 

Ηλιούπολης πραγματοποίησε αποφασιστικό βήμα 

για την παραμονή της στον πρώτο όμιλο της Α’ Κα-

τηγορίας, η διοίκηση του ιστορικού σωματείου ανα-

κοίνωσε εντελώς αιφνιδιαστικα΄τη λύση της συ-

νεργασίας της με τον Σάκη Καλογερόπουλο.

Μία συνεργασία, η οποία αποδείχθηκε βραχύβια, 

αφού κράτησε για περίοδο μόλις δύο εβδομάδων 

με θετικά αποτελέσματα. Για λόγους όμως που δεν 

έγιναν γνωστοί, η διοίκηση του Χαραυγιακού θε-

ώρησε σκόπιμο να χωρίσει τους δρόμους της με 

τον Σάκη Καλογερόπουλος Μετά από αυτή τη εξέ-

λιξη στον Χαραυγιακό βρίσκονται ξανά σε διαδι-

κασία ανεύρεσης νέου προπονητή, που θα είναι 

γνω΄στης της κατηγορίας αλλά και του ερασιτε-

χνικού ποδοσφαίρου της ΑΘΉΝΑΣ. 

ΑΝΑΝΓΕΝΝΗΣΗ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ

Την παραίτησή του από την τεχνική ηγεσία της Ανα-

γέννησης Πετρούπολης ανακοίνωσε ο Μάνος Δουλ-

γεράκης.

Αναλυτικά η δήλωση του έμπειρου προπονητή «Νο-

μίζω δεν θα μπορούσε να κλείσει καλύτερα ο κύ-

κλος… πολύ ωραία εμφάνιση με ωραίο ποδό-

σφαιρο, ανατροπή στο σκορ, πάθος και πίστη στις 

δυνατότητες μας!!! Μετά από 14 μήνες συνεργα-

σίας με το αντρικό τμήμα της Αναγέννησης, μόνο 

θετικές εμπειρίες και καλές αναμνήσεις πρέπει 

και θέλω να κρατήσω!!! Ευχαριστώ την διοίκηση 

για την στήριξη, τους συνεργάτες μου για την πο-

λύτιμη βοήθεια τους, μα περισσότερο τους ποδο-

σφαιριστές διότι πραγματικά έμαθα πάρα πολλά 

κοντά τους. Τις καλύτερες ευχές από καρδιάς για 

εσάς και τις οικογένειές σας για τις γιορτινές αυ-

τές μέρες!! και με μία ευχή …η νέα χρονιά να έχει 

μια πορεία αντάξια των δυναμικών σας χαρακτή-

ρων και των ποδοσφαιρικών σας δυνατοτήτων!!!»

ΞΑΦΝΙΚΟ «ΔΙΑΖΥΓΙΟ» 
ΜΕ ΤΟΝ ΣΑΚΗ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟ
ΛΥΘΗΚΕ ΑΙΦΝΙΔΙΑ Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 
ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΠΛΕΥΡΩΝ 

Αποχώρηση  
τεσσάρων  
παικτών

Σε καθεστώς ριζικής 
ανασυγκρότησης βρί-
σκονται πλέον στον Γ.Σ. 
Καισαριανής μετά την 
μέτρια εκκίνηση της φι-
λόδοξης ομάδας των 
ανατολικών προαστί-
ων στον πρώτο απαιτη-
τικό όμιλο της Α’ Κατη-
γορίας ΕΠΣΑ. Η ανάγκη 
δημιουργίας ενός συ-
μπαγούς συνόλου, ικα-
νού να διεκδικήσει με 
αξιώσεις μία αξιομνη-
μόνευτη πορεία, αλλά 
και με όραμα το μέλ-
λον οδηγεί κ των πραγ-
μάτων του ιθύνοντες της 
νεοφώτιστης ομάδας 
στην λήψη σημαντικών 
και ριζοσπαστικών απο-
φάσεων Κάτω από αυτό 
το πρίσμα και έπειτα την 
μη αποδοχή της παραί-
τησης του  Μαρίνου Πο-
λυμέρη από την τεχνι-
κή ηγεσία του συλλόγου 
η διοίκηση των «κιτρι-
νόμαυρων» ανακοίνωση 
της λύση της συνεργα-
σίας με τέσσερις ποδο-
σφαιριστές Αναλυτικά η 
ανακοίνωση:
«Το διοικητικό συμβού-
λιο του ΓΣ Καισαριανής 
ανακοινώνει τη λύση της 
συνεργασίας με τους 
ποδοσφαιριστές, Γιώρ-
γο Τζίτζη, Μπλέντι Αγκο-
λι, Βαγγέλη Πατερίτσα 
και Μάριο Ζελέκου. Τους 
ευχαριστούμε για την 
προσφορά τους και τους 
ευχόμαστε ό,τι καλύτερο 
στη συνέχεια της καριέ-
ρας τους.»

Την μεταγραφική του αντε-
πίθεση ξεκίνησε ο Αστέρας 
Εξαρχείων με φόντο την δη-
μιουργία ενός ανταγωνιστι-
κού συνόλου,. Κάτω από αυτό 
το πρίσμα η διοίκηση του δη-
μοφιλούς συλλόγου των 
κεντρικών προαστίων ανα-
κοίνωσε την απόκτηση του 
έμπειρου φορ Κώστα Κρεβ-
βατά. Αναλυτικά η ανακοίνω-
ση:
«Ο Αστέρας Εξαρχείων ανα-
κοινώνει την πρώτη χειμε-
ρινή μεταγραφή του. Το νέο 
μεταγραφικό απόκτημα εί-
ναι ο Κρεββατάς Κώστας , 
αφού κρίθηκε απαραίτητη η 
μεταγραφή για το δύσκολο 
πρόγραμμα του ομίλου. Ετσι 
οι βετεράνοι του συλλόγου 
Αντώνης Λεπτάκης , Γιάννης 
Σαράντης και Μάκης Γκιου-
λέκας συναντήθηκαν με τον 
παίκτη και τον έπεισαν να έρ-
θει στον Αστέρα Εξαρχείων. Ο 
παίκτης αγωνίζεται στην θέση 
του σέντερ φορ είναι ετών 
32 και ύψος 1,93 με μεγάλη 
εμπειρία στις επαγγελματι-
κές κατηγορίες (Γ και Β εθνι-
κή κατηγορία). Εχει ξεκινήσει 
από Νίκη Βόλου , στη συνέ-
χεια πήγε στον   Εθνικό Γα-
ζωρου (Β Εθνική ) , επέστρε-
ψε στην Νίκη Βόλου και από 
εκεί μετεγγραφή στον Πανη-
λειακο. Μετά συνέχισε πριν 3 
χρόνια στον Ηλυσιακό και τε-
λευταίος σταθμός ήταν η Καλ-
λιθέα . Τον καλωσορίζουμε 
και του  ευχόμαστε υγεία , 
δύναμη και πολλές επιτυχί-
ες με την νέα του ομάδα.»

Ενίσχυση με 
Κώστα Κρεββατά

Μοίρασαν δώρα 
στο «Μητέρα»

Το έντονα ευαισθητοποιημένο και κοινω-
νικό του πρόσωπο παρουσίασε για ακόμη 
μία φορά η διοίκηση των Ιλισίων 2004. 
Στο πνεύμα των Άγιων Ημερών των Χρι-
στουγέννων η Διοίκηση του Παντελή Ξε-
νιτίδη πιστοποίησε για ακόμη μία φορά 
ότι βρίσκεται πάντα κοντά στον συνάνθρω-
πο και κυρίως σε όσους έχουν την άμε-
ση βοήθεια και προσφορά όλων μας. Συ-
γκεκριμένα, αντιπροσωπεία του συλλόγου 
επισκέφθηκε την ογκολογική πτέρυγα του 
νοσοκομείου Μητέρα και μοίρασαν δώρα, 
θέλοντας να απαλύνουν τον πόνο των αν-
θρώπων που νοσηλεύονται εκεί τις Άγιες 
ημέρες που έρχονται. Αναμφίβολα πρό-
κειται για μια κίνηση άξια συγχαρητηρί-
ων, που χρειάζετια να βρει πολλούς ακό-
μη μιμητές στο μέλλον.
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Γ.Σ. ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΞΑΡΧΕΙΩΝ
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Ο Σάκης Καλογεροπούλος 

ΙΛΙΣΙΑ 2004





ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Χριστούγεννα: 
Θαύμα θαυμάτων

Ένας χρόνος γεμάτος από ταραχώδη γεγονότα 
φτάνει στο τέλος του και εμείς αξιωνόμαστε για 
ακόμη μια φορά να σταθούμε με δέος μπροστά 
στην «Μητρόπολη των εορτών», εορτάζοντας 
την Γέννηση του Θεανθρώπου.
Αφήνουμε πίσω την βουή του κόσμου για να 
προσεγγίσουμε το απερινόητο θαύμα της 
Ενανθρώπισης του Θεού Λόγου. Εκεί που σε 
μια ταπεινή φάτνη, σε μια άσημη πόλη, σε μια 
αφανή γωνιά της γης ο Άναρχος έλαβε αρχή ως 
άνθρωπος, ο Προαιώνιος κατέφθασε στον αιώνα 
της ιστορίας, ο Βασιλεύς της Δόξης επτώχευσε 
οικειοθελώς για να μας γεμίσει με τα πλούτη της 
θεότητος του και τα άφθαρτα χαρίσματα του 
Αγίου Πνεύματος.
Οι ψεύτικοι «θεοί» των εθνών υπήρξαν πάντοτε 
φευγαλέοι, αόριστοι, αποστασιοποιημένοι. Πολύ 
απόμακροι για να είναι αληθινοί ή ιδιαίτερα 
πολυπαθείς για να είναι θεϊκοί. Ο Χριστός με 
την γέννηση Του έδωσε συντριπτική απάντηση 
σε αυτό το υπαρξιακό κενό της ανθρωπότητας. 
Διέλυσε μια και καλή το πνευματικό σκοτάδι 
όλων των αιώνων, για όσους είναι πρόθυμοι 
να δουν το Φως που «Ἐπί τῆς γῆς ὤφθη». Δεν 
επαναπαύθηκε στο μεγαλείο της Δόξας Του, 
άλλα εκκένωσε τον Εαυτό Του για χάρη μας. Και 
δεν έγινε απλά ένας από εμάς, άλλα προσέλαβε 
την ανθρώπινη φύση για να την θεώσει.
«Γιατί ο Θεός δεν έρχεται να ζήσει την ζωή 
μας, τις δυσκολίες μας, τα δράματα μας και 
τις αδυναμίες μας;», έλεγαν και λένε ακόμη και 
σήμερα οι αμφισβητίες του Θεού! Κι όμως η 
πνευματική τύφλωση δεν επιτρέπει διαχρονικά 
σε έναν τέτοιον άνθρωπο να δει πως ο Θεός όχι 
μόνο καταδέχθηκε να ζήσει την ζωή μας, άλλα 
πορεύθηκε σε έναν βίο άκρας ταπεινότητας, 

ακόμα και για τα ανθρώπινα μέτρα. Μαζί με 
την σάρκα που έλαβε, απέκτησε και όλα τα 
αδιάβλητα πάθη: γνώρισε την φθορά του χρόνου, 
πείνασε, δίψασε, κοπίασε, δάκρυσε, πόνεσε, 
δέχθηκε βλασφημίες, χλευασμούς και μαρτύρια, 
έζησε την αγωνία του θανάτου και παρέδωσε το 
Πνεύμα Του επάνω στον Σταυρό. Όλα αυτά 
έγιναν με την θέληση Του, που πάντοτε είχε το 
προβάδισμα.
Πόσο παράδοξος και ανερμήνευτος ο Θεός! 
Γεμάτος εκπλήξεις και υπέροχες αντιθέσεις που 
σμπαραλιάζουν το κοσμικό κατεστημένο.
Περισσότερο και από ιστορικό γεγονός, τα 
Χριστούγεννα είναι ένα πνευματικό γεγονός, 
το σημείο «μηδέν» της σωτηρίας του ανθρώπου. 
Είναι η απόλυτη έκφραση της αγάπης του Θεού 
για εμάς. Είναι μια γέφυρα που ένωσε την 
ανθρωπότητα με τη Βασιλεία των Ουρανών. 
Στο χέρι του κάθε ανθρώπου είναι το αν θα 
την περιδιαβεί. Όσο ζούμε και αναπνέουμε, το 
μονοπάτι παραμένει ορθάνοιχτο.
Μπροστά μας η Ζωή η αιώνιος. Πίσω μας ο 
θάνατος. Δεξιά και αριστερά τα φουρτουνιασμένα 
κύματα των περισπασμών του κόσμου. Κρίσιμο 
το πέρασμα της βιοτής, άλλα έχουμε Οδηγό και 
Νικητή που στέκεται στο πλάι μας αδιαλείπτως. 
Αυτόν που γεννήθηκε, σταυρώθηκε και 
αναστήθηκε για να μας χαρίσει το πέρασμα στην 
σωτηρία.

O Άναρχος Θεός λαμβάνει αρχή και χτίζει 
«γέφυρα» για την Βασιλεία Του

Ελεύθεριος Ανδρώνης


